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კითხვარი აკადემიური პერსონალის/
მასწავლებელთა ტრენინგ კურსის
შესაფასებლად
5 responses

სახელი, გვარი
5 responses

ნათია ბენდელიანი

ნინო გოგლიჩიძე

ნათია მოგელაძე

ლალი ჩხეიძე

მარიამ რურუა

ტრენერის/ტრენერების სახელი და გვარი
5 responses

დავით მაისურაძე, თამარ გურჩიანი თამარ გურჩიანი, დავით მაისურაძე
0

1
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2 (40%)

3 (60%)
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კურსის დასახელება
5 responses

ელექტრონული ფოსტის მისამართი
5 responses

bendeliani.nattia@gmail.com

Nino.Goglichidze

nmogeladze@yahoo.com

chkheidze.lali@gmail.com

mariam_rurua@yahoo.com

ნაწილი 1: ტრენინგ კურსის მიზანი და შინაარსი

სილაბუსში ნათლად იყო ჩამოყალიბებული ტრენინგის მიზნები და
ამოცანები

აკადემიური წერა
აქტიური სწავლება შებრუნებულ საკლას…

აქტიური სწავლება შებრუნებული საკლას…
„აქტიური სწავლება…
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1 (20%) 1 (20%)
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5 responses

ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსის დასახელებასა და მიზნებს
5 responses

ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსთან დაკავშირებულ
მოლოდინებს.
5 responses
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ნაწილი 2: სწავლების ხარისხი

ტრენინგზე გამოყენებული იყო სწავლების ინოვაციური მეთოდები და
კარგად იყო აგებული/დაგეგმილი სასწავლო აქტივობები.
5 responses

ტრენინგზე გამოყენებული მეთოდები და აქტივობები იყო საინტერესო,
სწავლის სტიმულისა და მოტივაციის მომცემი
5 responses
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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ტრენინგი აგებული იყო მონაწილეობისა და ინტერაქტიულობის
პრინციპით
5 responses

ნაწილი 3: ტრენერი

ტრენერი იყო კარგად მომზადებული.
5 responses
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ტრენერის კომუნიკაცია ჯგუფთან იყო ეფექტური
5 responses

ტრენერი ეფექტურად იყენებდა ტრენინგისთვის გამოყოფილ დროს.
5 responses
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ნაწილი 4: შედეგები

შევიძინე ინოვაციური და/ან ტექნოლოგიებზე დაფუძნებული სწავლა/
სწავლებისთვის საჭირო უნარები .
5 responses

შევძლებ მიღებული ცოდნა და უნარები გამოვიყენო პრაქტიკაში.
5 responses
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ტრენინგის გავლას ვურჩევდი ჩემს კოლეგებსაც.
5 responses

ნაწილი 5: თქვენი შეხედულება ტრენინგის შესახებ

გთხოვთ 1 - დან 5 - მდე ქულით შეაფასოთ ტრენინგიდან მიღებული
შთაბეჭდილება, სადაც 1 ქულა ნიშნავს ყველაზე ნეგატიურს, ხოლო 5
ქულა ყველაზე პოზიტიურ შეფასებას
5 responses
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ტრენინგიდან მიღებული გამოცდილების გათვალისწინებით, რა
სიახლეებს შეიტანდით სწავლების პრაქტიკაში?
5 responses

ბევრი მიდგომა იყო ჩემთვის ნაცნობი და მათ ადაპტირებულ ვერსიებს უკვე ვიყენებ საკლასო ოთხაში. ამ
ეტაპზე წარმოდგენა მაქვს იმაზე თუ როგორ გამოიყურება �ip-ის იდეალური მოდელი და მაქვს
გარკვეული გეგმები თუ როგორ გავზარდო მისი ეფექტურობა. კონკრეტულად კი მისი "შეფუთავზე" და
სტუდენტებისთვის სწორად მიწოდებაზე გავაკეთებ აქცენტებს.

გამოვიყენებ თავსატეხისა და ერთ წუთიანი დავალების მეთოდებს.

ეტაპობრივად დავნერგავ : one minute paper, think pare share, jigsaw, �shbow �ip სწავლების მეთოდებს

სწავლების პროცესში მაქსიმალურად შევეცდები სტუდენტების მეტი ჩართულობის უზრუნველყოფას
ისეთი მეთოდების გამოყენებით როგორიცაა პრობლემაზე დაფუძნებული სწავლება და თავსატეხის
მეთოდი.

სასურველი იქნებოდა, სასწავლო გარემოს გაუმჯობესება

გამოხატეთ ნებისმიერი სხვა მოსაზრება და კომენტარი ტრენინგთან
დაკავშირებით.
5 responses

გამომდინარე იქიდან, რომ სხვადასხვა საგნის ლექტორები იყვნენ და ყველს უნდოდა თავისი სწვალების
მეთოდების გაზიარება (შინაარსობრივადაც), ეს ზოგჯერ ტრენინგს მოსაბეზრებელს ხდიდა. შესაძლოა,
მეტად ეფექტური იყოს მსგავსი პროფილის მქონე ლექტორების გაერთიანება, მაგ. ჩემთვის ძალიან
საინტერესო იქნებოდა როგორ უყურებენ იგივე მეთოდებს ინგლისურის სპეციალისტები და ა.შ.
საინტერესო იყო იმის აღმოჩენა, რომ შესაძლოა სწვალის ერთი მეთოდი, ადაპტაციის გავლის შემდეგ, ბევრ
სხვადასვხა სპეციფიკის კურსს მოარგო, თუმცა ჩემთვის მეტად ეფექტური იქნებოდა რამდენიმე ენის
სპეციალისტი მაინც ყოფილიყო ტრენინგზე.

მადლობა საინტერესო ტრენინგისთვის! ❤ 

ტრენინგი იყო საკმაოდ ინტერაქტიული, მონაწილეებს მოგვეცა ერთმმანეთისათვის საკუთარი
მოსაზრებების გაზიარების საშუალება, საინტერესო იყო ინოვაციური პედაგოგიური მიდგომების
პრაქტიკულად განხორციელების პროცესი, რამაც უფრო ნათლად დაგვანახა ჯგუფური სწავლების
სივრციდან პროცესის ინდივიდუალური სწავლების სივრცეში გადატანის უპირატესობები. უშუალოდ
ტრენინგის თემატიკის მიღმა, ბევრი საინტერესო ინფორმაცია მივიღე სტუდენტებთან კომუნიკაციის
სხვადასხვა ფორმებზე, სპეციფიკაზე, სტუდენტზე ორიენტირებული სწავლების მეთოდებზე, რის გამოც
უზომოდ მადლიერი ვარ. ეს შედეგი კი ძალიან პოზიტიური და მოტივირებული ტრენერების გარეშე
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ალბათ ვერ იქნებოდა მიღწეული. მადლობა ორგანიზატორებს. მოხარული ვიქნები თუ ბევრი მსგავსი
აქტივობა იქნება ჩვენს აკადემიურ სივრცეში.

ტრენინგი იყო ძალიან პროდუქტიული. ორგანიზაციული ნაწილით კმაყოფილი ვარ. ტრენერებმა
ზედმიწევნით მოახერხეს დასახული ამოცანების შესრულება.

მადლობა, რომ მონაწილეობის საშუალება მომეცით
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